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Nakon Biblije, Don Quijote je doživio najviše prijevoda. Sama ta činjenica govori nam da bi 

roman svakako trebalo pročitati. Na hrvatski je knjigu preveo Iso Velikanović 1915.godine. 

Njegov je prijevod redigirao i napomenama popratio Josip Tabak, te je takav objavljen 1951. 

 Bistri vitez Don Quijote od Manche smatra se jednim od najboljih prijevoda na hrvatski 

uopće. Radnja romana je zasićena tolikim uzbuđenjem, neočekivanim obratima te uz to i 

ironijom i humorom, da čitatelja doslovno "lijepi" za stolicu.  

Zamišljen kao satira na preživjele, ali u to doba još popularne viteške romane, Don Quijote je 

u toku stvaranja prerastao pišćeve intencije i postao djelom općeljudske vrijednosti, u kojem u 

likovima don Quijota i Sancha Panze oživljuju dvije razne Španjolske, dvije povijesne epohe i 

dvije vječne dileme čovječanstva - sukob izmedu ideala i stvarnosti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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